
Die Häufigkeit des Haareschneidens 
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Basis: Befragte, die sich ihre Haare schneiden (lassen) / Angaben in %
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Frage: Wie oft lassen Sie sich Ihre Haare scheiden/schneiden Sie Ihre Haare?
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n=219 n=260

39 15

39% der Männer und 15% der Frauen lassen sich 
ihre Haare mindestens einmal im Monat schneiden

Mindestens einmal pro Monat
Ungefähr alle 2-3 Monate
Ungefähr alle 4-5 Monate
Ungefähr einmal im halben Jahr
Noch seltener

www.flaticon.com


Insgesamt Geschlecht Alter

Männer Frauen 15-29 Jahre 30-49 Jahre 50 Jahre 
und älter

n=478 n=219 n=260 n=107 n=184 n=186

Mindestens einmal pro Monat 26 39 15 22 32 23

Ungefähr alle 2-3 Monate 51 48 54 44 45 61

Ungefähr alle 4-5 Monate 9 6 12 8 13 5

Ungefähr einmal im halben Jahr 8 6 9 14 7 5

Noch seltener 6 2 10 12 3 6

100 101 100 100 100 100
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Basis: Befragte, die sich ihre Haare schneiden (lassen) / Angaben in %

Frage: Wie oft lassen Sie sich Ihre Haare scheiden/schneiden Sie Ihre Haare?



Insgesamt Geschlecht Alter

Männer Frauen 15-29 Jahre 30-49 Jahre 50 Jahre 
und älter

n=500 n=240 n=260 n=110 n=194 n=195

Professioneller Friseur (in einem Friseurstudio 
oder ein mobiler Friseur kommt nach Hause) 65 61 69 49 67 72

Im privaten Rahmen (ein anderes Familienmitglied, 
ein 

Freund, eine Bekannte schneidet mir die Haare privat)
24 27 22 47 16 20

Schneide meine Haare selbst 6 4 9 1 12 4

Schneide meine Haare (so gut wie) 
gar nicht / habe keine Haare 4 9 0 3 5 4

99 101 100 100 100 100

Wo bzw. von wem man sich die Haare schneiden lässt
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Basis: Österreichische Bevölkerung / Angaben in %

Frage: Ganz kurz zum Thema Haarschnitt und Frisur. Wo bzw. von wem lassen Sie sich Ihre Haare schneiden?



Insgesamt Geschlecht Alter

Männer Frauen 15-29 Jahre 30-49 Jahre 50 Jahre 
und älter

n=446 n=209 n=237 n=106 n=161 n=179

Gar nichts 18 22 14 40 10 12

<20 Euro 10 22 1 5 11 13

20-29 Euro 21 34 10 15 27 19

30-39 Euro 12 16 9 11 11 13

40-49 Euro 11 2 19 5 9 15

50-99 Euro 22 3 40 19 27 21

100 Euro und mehr 4 0 7 5 3 4

Kann nicht sagen 2 1 2 0 1 3

100 100 102 100 99 100

Durchschnitt 33 19 46 27 36 35

Median 25 20 45 20 30 30

Kosten eines Friseurbesuchs
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Basis: Befragte, die sich ihre Haare schneiden / Angaben in %

Frage: Wie viel Geld geben Sie durchschnittlich für einen Friseurbesuch aus?
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